
KERESZTÜL AMERIKÁN – „Route 66” 
(17 nap / 15 éj) 

 
 

1.nap: Dallas, Fort Worth, Southfork (1 éj) 
 
Késő délután érkezés Dallasba. A szállás elfoglalása után autós városnézésre 
indulunk a sorozatból méltán népszerű címadó várossal és környékével. Innentől 
„kötelező lesz” a cowboy kalap 
viselése☺!  

 
 
 
2. nap: Oklahoma City (1 éj) 
Dallasból reggel indulunk észak felé Oklahoma Citybe. Útközben megállunk a 
Turner Fallsnál Davis városa mellett egy kis fürdőzésre és pihenésre a vízesések 
alatt. Innen már csak néhány mérföld a város, ahol az éjszakát töltjük.  

 
3. nap: Amarillo (1 éj) 
Reggel a napot a Cattlemen’s-nél kezdjük egy fejedelmi reggelivel: steak tojással – 
ettől lesz energiánk (persze vannak más gyorséttermek is a városban…☺), ami nem 
is árt, hiszen itt térünk rá újra a legendás 66-osra. Oklahoma City-től nyugatra, két 
múzeum is emléket állít a legendás útnak (Clinton, Elk City). Innen szinte nyíl 
egyenes út vezet Amarillóba, ahol az éjszakát töltjük. De napnyugta előtt nem 
hagyjuk ki a szürreális Cadillac Ranch-et sem! Vacsorázni érdemes a helyi 
specialitásokat felvonultató Coyote-ban vagy BigTexan-ban. 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. nap: Santa Fe (1 éj) 
Reggel tovább folytatjuk utunkat napnyugatra. Elérjük Adrian-t, amely pont 
félúton fekszik Chicago és Los Angeles között a 66-os úton. Nem sokkal 
később Új-Mexikóba érkezünk, ahol teszünk egy kis kitérőt észak felé, s 
meglátogatjuk a „Faterok Motoron” c. filmből Madrid kisvárosát, ami 
pontosan olyan vadregényes mint a filmben. Innen az államok 
legmagasabban fekvő városába érkezünk, a 2134 m-re a tengerszint felett 
található Santa Fe-be. A város arculatát leginkább a spanyol gyarmatosítás 
és a mexikói uralom emlékei határozzák meg. Santa Fe, jelentős művészeti 

központnak is számít, a következő múzeumok láthatók a városban: Új-mexikói 
Művészetek Múzeuma, Amerikai Indiánok Művészeti Múzeuma, Georgia 
O'Keeffe Múzeum. A városban van operház is és zenei fesztiválokat is 
tartanak. A város központja a Plaza köré csoportosul, itt találhatók a város 
éttermei, legjobb üzletei és történelmi épületei, igazából minden út ide vezet. A 
santa fe-i látnivalók közül mindenképpen 
említést érdemelnek a Tent Rocks 
elnevezésű sziklaképződmények. 

 
5-6. nap: Flagstaff (2 éj) 
Reggeli után dél-felé hajtunk Albuquerque irányába, majd innen nyugat felé haladva csatlakozunk ismét a főúthoz. A 
következő megálló Halbrookban a Wigwam village, de még inkább érdekes lesz egy hatalmas meteor krátert 
megnézni, ami csak 6 mérföldre van a főúttól. Késő délután érünk Flagstaff 
városába. A kisváros a térség legrangosabb egyetemével és számos 
főiskolával büszkélkedhet, nem csoda, hogy a központ hangulatos kis 
éttermei és sörözői szinte folyamatosan tele vannak. Második napunk 
Flagstaffban felejthetetlen lesz: A Grand Canyon keleti peremén észak felé 
vesszük az irányt, hogy 130 mérföld autózás után elérjük Page városkáját, 
ahol kirándulásunk természetileg talán legszebb helyére érkezünk a 

kanyonok földjére… A Grand Canyon egyik 
legtöbbször fotózott vidéke a „Horseshoe 
Bend”, ahol a Colorado folyó 180 fokot fordul 
vissza, megkerülve egy hatalmas sziklát. Az 
Antelope Canyon túra pedig sokak szerint a 
világ legszebb kanyontúrája. Szó ami szó… 
lenyűgöző!!! Este vissza a szállásra. 
 
 
 
 
 
 
 



7. nap: Grand Canyon, Hoover Dam, Las Vegas (4 éj) 
Reggel Las Vegas felé vesszük az irányt, de most a Grand Canyon 
déli peremén autózunk egy ideig a 66-os úton.  A Grand Canyon, a 
Colorado folyó meredek szurdokvölgye 350 km hosszú, s 1800 
méterig mélyül…A lélegzetelállító látványt a magaslati kilátóhelyekről 
élvezhetjük. Kis kitérővel, letérünk a 66-os útról, Kingamnnél észak 
felé fordulunk Nevada irányába, ahol a Skywalk kilátónál állunk meg 
átélni a hihetetlen érzést, amikor egy teljesen átlátszó üveglapon állva 
magad alatt látod a közel 2 km mélységet… Egyedülálló érzés, és no persze látvány is. A természet lenyűgöző 
erődemonstrációja után megtapasztalhatjuk, hogy az ember alkotásai is lehetnek monumentálisak. A Colorado folyó 
vizének felduzzasztásával 1936-ban emelték a 221 méteres Hoover gátat, amely mögött egy Balaton nagyságú 
mesterséges tó keletkezett. A folyó erejét villamos energiává alakító erőmű kapacitása felér a paksi atomerőműjével! A 
gát megtekintése után már csak egy bő félóra autózás, és megérkezünk Las Vegas-ba, ahol a következő négy éjszakát 
töltjük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8-9-10. nap: Las Vegas 
Egésznapos pihenés és szabadprogram Las Vegasban. Vegas 
több szállodájában is megelevenedik egy-egy nagy város, mint 
pl. Monte Carlo, Párizs, New York, Luxor, Velence… hogy 
csak egy néhányat említsünk. De ezek mellett az MGM, a 
Bellagio, a Mirage, a Treasure Island, a Ceasar vagy a Palms 
hotelek is rejtenek sok-sok érdekességet és különlegességet. 
Emellett az egyik nap lehetőségünk lesz elmenni egy Monster 

Jam rallyra, ahol kb. 2 méter átmérőjű kerekekkel furikáznak 
terepjáróikkal a versenyzők a roncs derbyn. Vagy a szállodák 
valamelyikében egy híres show műsor biztosan felejthetetlen élmény, 
például az „O” a Bellagióban. De ezek mellett egyedülálló a 
Stratosphere toronyból is a kilátás főleg az esti kivilágított városra. 

Mindezek mellett a szállodánk medencéi is 
biztosan hűsítő hatással lesznek ránk. Ez a 
néhány nap a kikapcsolódásról, a pihenésről, 
és a svédasztalos étkezésekről fog szólni! Sőt, 
akár újra kimondhatjátok egymásnak a 
boldogító igent Vegas egyik kápolnájában… talán pont Elvis ad össze titeket☺!? 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



11-12-13. nap: Los Angeles (3 éj) 
Los Angeles nem is egy város, az Angyalok 
Városa, egy mítosz. Ha létezik a világon 
olyan metropolisz, amely a „világváros” 
elnevezést megérdemli, akkor ez az. Nincs 

olyan nép a világon, amely ebben a 
városban ne találna helyet magának. Los 
Angeles talán leghíresebb városrésze, 
Hollywood, a filmvilág fővárosa. A sztárok 
villáit a Sunset Boulvard-on találjuk, ők 

a Beverly Hills-i Rodeo Drive-on, a világ 
egyik legdrágább bevásárló utcáján 
shoppingolnak. Santa Monica finom 
homokos partján, a Venice Beach-en találhatók az „izompacsirták”, 
görkorcsolyázók, és a jövő sztárjai, akiket még senki sem ismer. A híres 
Boardwalk-on a fürdőző élet összekeveredik a művészettel, a strandokkal és 
a falatozókkal. 
 
 

14-15. nap: San Francisco (2 éj) 
Ezen a napon érdemes lesz korán kelni, hiszen kétségkívül kirándulásunk egyik 
fénypontja lesz a mai utazás: a No.1. az-az az egyes számú panoráma út. A reggelit 
Malibu tengerpartján fogyaszthatjuk el, amit alig 20 perc alatt elérünk indulásunk 

után. Majd a gyönyörű dimbes-dombus Ventura és Santa Barbara jön. Ezt 
követően egy kicsit elhagyjuk a tengerpartot, majd ismét kiérünk a partra és 

onnantól szebbnél szebb tájak jönnek. Délután 
érünk Big Sur tengerpartjához, az utat és az itteni 
panorámát, biztosan nem fogjuk elfelejteni. A 
következő nap San Franciscoé! A Golden Gate 
hídon átmenni autóval és a távoli Alcatraz híres 
börtönszigetét körülhajózni felejthetetlen élmény. 
De a kínai negyed valamint a város 
nevezetességének számító Cable Car is 
különleges látnivaló, amit nem fogunk kihagyni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16. nap: Hazautazás vagy 1 hét pihenés Oahu szigetén Hawaiin vagy Mexicoban, Cancun tengerpartján. 

 
 
 
Hazaérkezés a 17. napon… 
vagy hosszabbítás ☺. 
 


